

МБОУ «Цоци-Юртовская СШ №3»

Справка

о проведенных профилактических мероприятиях антинаркотической направленности с привлечением общешкольного родительского комитета за сентябрь-ноябрь 2017-2018уч.г.

В последние годы резко обострилась криминогенная ситуация в стране, преступность среди несовершеннолетних растет, наркомания становится опухолью на теле общества, ранняя алкоголизация, увеличивается число детей и подростков с рискованным поведением, повышенной агрессивностью, безвольным характером.

В связи с этим целью школы является формирование правосознания и правовой культуры школьников. В процессе реализации этой цели решаются следующие задачи:

Создание системы профилактики детской безнадзорности, предупреждения правонарушений среди школьников.

Создание системы правового просвещения школьников с учетом возрастных особенностей, вооружению их знаниями о правах, обязанностях, научить соблюдать законы.

Создание системы работы по формированию здорового образа жизни.

Создание условий, направленных на решение проблем, связанных с детством, обеспечивающих защиту прав и интересов несовершеннолетних

Объединение усилий заинтересованных служб в работе по профилактике правонарушений.

Работа по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних проводится планомерно.

В начале 2017-2018 учебного года разработан план по профилактике правонарушений, включающий мероприятия по правовому воспитанию, профилактике вредных привычек, пропаганде здорового образа жизни.

Согласно плану воспитательной работы в целях предупреждения и профилактики правонарушений на протяжении всего учебного года в школе ведется работа по выявлению несовершеннолетних, находящихся в социально-опасном положении, учащихся асоциального поведения, а также учащихся, не посещающих или систематически пропускающих по неуважительным причинам занятия.

Постоянно проводится индивидуальная работа с учащимися склонными к вредным привычкам. Работа по профилактике наркомании проводится в соответствии с планами.

23.09.17г. проведена беседа с учащимися 8-11 кл на тему: «Наркотики и психотропные вещества».

С 11.09. по 16.09.17г. в целях пропаганды здорового образа жизни среди обучающихся 8-11 классов проведены спортивные соревнования по девизом: «Спорт против наркотиков». Ответственный: Мусаев У.А., учитель физической культуры.

10.10.2017г. состоялось родительское собрание учащихся 8-11 классов.

Присутствовали:

администрация школы
родители учащихся 8-11 классов
классные руководители
педагог-организатор по ДНВ
зам. директора по ВР, психолог школы.

Повестка дня:

1. Профилактика правонарушений среди несовершеннолетних.
2. «О ненадлежащем исполнении мер, обязывающих родителей по воспитанию детей».

По первому вопросу выступил педагог-организатор по ДНВ Хериханов М.Х.

Он отметил, что преступность среди молодежи растет. Особенно надо обратить внимание на употребление спиртосодержащих напитков и различных одурманивающих веществ. Эти вещества активно распространяются среди подростков. Также стоит обратить внимание на поступки и поведение учащихся.

12 октября 2017 года состоялась встреча родителей учащихся 9-11 классов с Главой администрации с/п Цоци-Юрт и работниками правоохранительных органов.

В ходе проведенной встречи до родителей доведена информация о состоянии преступности на территории Курчалоевского муниципального района.

Разъяснено действующее законодательство в части уголовной и административной ответственности несовершеннолетних, о мерах по противодействию мошенническим действиям. Доведена информация о пагубном влиянии наркотиков и курительных смесей (СПАЙСОВ) на молодой организм подростков. Гости обсудили проблемы распространения и употребления психоактивных веществ, а также ответственность, которую человек может понести за подобные действия.

14.10.17г. проведена беседа с учащимися 8-11 классов на тему: «Жизнь без никотина».

В целях правового воспитания, повышения эффективности профилактической работы с несовершеннолетними, предупреждения подростковой преступности, а также информированности школьников в отношении законов 17.10.17г. состоялась интересная и познавательная встреча учащихся 9-11 классов с Главой администрации сельского поселения с. Цоци-Юрт и работниками правоохранительных органов. Выступающие разъяснили школьникам как не стать жертвой преступления и как не дать втянуть себя в совершение преступления, напомнили уголовную и административную ответственность за совершение преступлений и правонарушений.

23.10.17г. проведена беседа с учащимися 5-11 классов на тему: «Наркотики и психотропные вещества».

16.11.17г. проведена беседа с учащимися 5-11 классов на тему: «Ислам о пользе здорового образа жизни».

17.11.17г. проведена беседа в 5-11 классах на тему: «О вреде наркомании, курения злоупотребление спиртными напитками».

18.11.2017г. состоялось общешкольное родительское собрание

Повестка дня:

1. Посещаемость, успеваемость и внешний вид – главная задача учителя и родителя. Итоги 1 четверти. Подготовка к ЕГЭ и ОГЭ.
2. Наркомания. Семейные конфликты и пути их разрешения. Ранние браки.
3. Причины суицидального поведения учащихся и конфликты между детьми и взрослыми.
4. О предупреждении детского травматизма и ДТП.

В ноябре психологом школы Хатуевой Р.А. проведено среди обучающихся 7-11 классов анкетирование по выявлению их отношения к психоактивным веществам. С 27.11. по 1.12.17г. проведена Всероссийская акция «Стоп ВИЧ/СПИД». Цель акции: обратить внимание на ситуацию с распространением этого тяжелого заболевания в нашей стране, проинформировать, где можно пройти тестирование на ВИЧ и напомнить о необходимости соблюдения простых правил профилактики.

Во время проведения акции проведены открытые уроки, посвященные профилактике распространения ВИЧ. Помимо открытых уроков проведены кл. часы и внеклассные мероприятия. Организована выставка тематической литературы в библиотеке «Осторожно СПИД», интересно и красочно оформлен стенд по профилактике ВИЧ инфекции и употребления наркотиков, проведен конкурс плакатов, рисунков, посвященный Всемирному дню профилактики СПИДа.





Зам. директора по ВР

Гадаева А.Х.